

Itt vagyok: [Nyitólap](#) > [Szeged hírei](#) > Rövidül a TIK nyitva tartása, tovább zöldül az egyetem

Rövidül a TIK nyitva tartása, tovább zöldül az egyetem

Szeged - A felsőoktatást érintő elvonások miatt február 4-étől módosul az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ (SZTE TIK) és az épületben található SZTE Klebelsberg Könyvtár nyitva tartása - közölte az intézmény vezetése.

MUNKATÁRSUNKTÓL - 2013.01.24. 06:00

 Hozzászólások!

[Cikk megosztása](#)



A bibliotéka délelőtt 9-től este 7-ig, a TIK hétfőtől szerdáig 8-tól este 8-ig, csütörtökön és pénteken 9-től este 7-ig tart nyitva. Hétfvégén az egész épület zárva. A változás nem érinti a tanórákat.

Az épülettel kapcsolatos másik hír, hogy egy nemzetközi vizsgálaton felmérték a Szegedi Tudományegyetemet zöldenergia szempontjából, „amelynek ökozászlóshajója az SZTE TIK” - hallottuk Erdélyi Evelyn intézményigazgatótól a szerdai sajtótájékoztatón. Az Indonézia Egyetem felmérésben - amely során a hulladék- és vízgazdálkodásról, az energia- és klímaváltozásokról, valamint a környezettudatosságra nevelésről is számot kellett adni - idén az európai egyetemek 82 százalékát maga mögé utasította az SZTE, és a 215-ből az 52. helyet szerezte meg.



Az energiával és a nyitva tartással is spórol a TIK.
Fotó: Karnok Csaba

Majó Zoltán, az SZTE gazdasági és műszaki főigazgatója elmondta, 2010-től csökkentették az egyetem környezeti terheit, annak ellenére is javultak a mutatók, hogy új épületeket adtak át. Az egyetem gázfelhasználása 12 millió köbméterről egyetlen év alatt 8,5 millióra szorult vissza, jelentősen csökkent a villamosenergia- és a vízfogyasztás is.

- A mérnöki kar épületét geotermikus fűtés melegíti fel, -10 fok felett nem is szükséges beüzemelni a kazánt. Egy napenergiapark kialakításával a város 24 pontján 2754 napelem termel villamos energiát, ennek segítségével évente 25 millió forintot spórolhat az intézmény, ráadásul ez a technológia állandó karbantartást és speciális kezelőszemélyzetet sem igényel - tette hozzá Majó Zoltán.